

Дети из объединения «Память» ЦДТ побывали в Музее воинской славы



9 ноября дети из объединения «Память» Центра детского творчества с руководителями Россохиной Анной Гербертовной и библиотекарем краеведческой работы Юрьянской центральной районной библиотеки им. С. И. Сычугова Булдаковой Ольгой Витальевной побывали в Музее воинской славы г.Киров.

Ребята познакомились с маршалами Кировской области, узнали, что Героев Советского Союза более 200 в Кировской области. Посмотрели в живую оружие, которое использовалось в период Великой Отечественной войны, посетили памятник "Воинам - интернационалистам".

Памятник воинам – интернационалистам был официально открыт 29 июня 2002 года в городе Киров, данное сооружение посвящено бойцам, которые погибли в Чечне, Афганистане и других местностях.

Побывали в парке Победы. Впервые идея создания парка Победы в Кирове возникла в 1962 году прошлого столетия. А место выбрали совершенно не случайно, в деревне Пахомье, которая ранее была на месте парка, проживало всего лишь 50 людей, 25 из которых погибли в Великую Отечественную войну. Идея была воплощена только к 1970 году. Именно тогда появились аллеи и стела с вечным огнем. В 2015 году в парке соорудили аллею памяти, в начале которой установлено четыре бюста великих

маршалов России: Соколова; Говорова; Вершинина; Конева.

А для общего развития посетили Зоологический музей. К вниманию ребят была представлена выставка животных и птиц, которые обитают в Кировской области. Ребята узнали много нового и интересного.

Библиотекарь краеведческой работы Булдакова О.В.